Урок – путешествие в 19 век.
Цель: - повторение знаний умений и навыков, учащихся по алгебре и истории за курс 8 класса;

          - развитие познавательных интересов учащихся к этим предметам.

Ход урока:

I. Организационный момент;

II. Вступительное слово;

      Ребята, мы с вами совершенно случайно попали в машину времени, которая идет в 19 век. Чтобы путешествие и возвращение обратно прошло благополучно, вам необходимо вспомнить все даты, события и деятелей русской истории этого века, помогут вам в этом знания, умения и навыки, приобретенные на уроках алгебры в этом году.
1) Приобретение билетов;
1. В каком году была Отечественная война? (1812)

2. Создание государственного совета. (1810)

3. Восстание декабристов. (1825)

4. Тильдитский мир. (1807)

5. Вхождение Грузии в состав России. (1801)

6. Военная реформа Александра I. (1874)

7. Создание военных поселений. (1816)

8. Указ о вольных хлебопашцах. (1803)

9. Дайте определение квадратичной функции;

10. Назовите основные свойства квадратичной функции, если 
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;
11. Назовите основные свойства квадратичной функции, если 
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12. Назовите формулу разложения квадратного трехчлена на линейные множители.

2) Высадка из машины времени;

	
	Для каждой даты выберите соответствующее событие и поставьте “+”
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3) Составьте уравнение и решите его;
[image: image1.wmf]0

ñ

а

[image: image23.png]



1. 
[image: image3.wmf]2

)

1

2

(

+

х

+                                ·(2х+1) +                                               = 0;
[image: image24.png]e
pacopnia

Hyryen

omana
wpanoc
pasa

[Vomcrmo
[pocann L]
a2




[image: image25.jpg]



2. х3-                                                        ·х2+                                    · х = 0;
3. 
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4.                                                       · х4+                                 ·х2 = 0.
	Карамзин
	Чернышевский
	Герцен 
	Муравьев
	Киселев
	Перовская
	Нахимов

	-5
	-4
	28
	-7
	4
	9
	3


В рамочках зашифрованы коэффициенты уравнений, угадав правильно деятелей 19 века по табличке, найдите коэффициент и, подставив его, решите уравнение. 

4) Ребята получают карточку с заданиями и решают их. Выбирают правильный ответ, а на обратной стороне 2ое задание – ребус, расшифровав его, назовите: 1 строка – реформатора при Александре II; 2 строка – министра финансов при Николае I.
	I
Реформатор при Александре II
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	II
Министр финансов при Николае I
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5) Задание выполняется в два этапа.
1 этап: детям раздаются карточки с заданиями, они их решают и находят ответы, которые необходимы для второго этапа.

1. Произведение координат вершины параболы 
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2. Наибольшее значение функции 
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3. При каком значении параметра а функция 
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имеет одну точку пересечения с Ох. (1819)

4. Сократите дробь
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 и найдите ее значение при х=1870. (1861)
5. Найдите длину отрезка на котором функция 
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6. Найдите значение функции 
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2 этап: сопоставить события, данные на вагонах и даты (ответы), выстроить верную    цепочку, тогда можно будет отправиться домой. Но вот последняя дата без события, назовите его, пожалуйста. (Сражение при Аустерлице).
Молодцы! Поехали!

6) Чтобы не скучать в дороге творческое задание.

1 ряд: составьте и решите уравнение, которое имеет столько корней, сколько лет существует организация «Земля и воля»;

2 ряд: составьте и решите уравнение, которое имеет столько корней, сколько лет существует организация «Народная воля»;

3 ряд: составьте и решите уравнение, которое имеет столько корней, сколько лет существует организация «Черный передел».

7) С прибытием! Подводятся итоги урока.
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